

BILTEN



MAJ 2024



Sastanak o advokatskoj praksi na Kosovu iz ugla manjinskih zajednica

U okviru projekta koji podržava UNMIK, NVO Centar za zastupanje demokratske kulture (ACDC) je 28. maja u prostorijama CEC-a bio domaćin sastanka na kojem se diskutovalo o advokatskoj praksi na Kosovu iz ugla manjinskih zajednica.

Panelisti su bili advokati Jovana Filipović, Ljubomir Pantović, kao i Dušan Radaković, izvršni direktor ACDC. Sastanak je imao za cilj da razgovara o pravnoj praksi na Kosovu, fokusirajući se na posledice odlaska osoblja iz pravosudnih institucija, izazove sa kojima se suočavaju advokati iz nevećinske zajednice i pitanja u vezi sa pravosudnim ispitom.

Dušan Radaković, izvršni direktor ACDC-a, najavio je predstojeću prezentaciju nalaza istraživanja o radu pravosuđa na severu Kosova i izradu Priručnika za polaganje pravosudnog ispita za kandidate iz nevećinskih zajednica na Kosovu.



Olakšavanje međuetničke saradnje među studentima na Kosovu

U okviru projekta "Olakšavanje međuetničke saradnje među studentima na Kosovu", koji sprovode NVO ACDC i REC uz podršku Ministarstva spoljnih poslova i međunarodne saradnje Republike Italije, održana je javna konferencija 16. maja u prostorijama NVO ACDC. Konferencija je bila posvećena temi međuetničke saradnje mladih na Kosovu.

Panelisti Dušan Radaković (izvršni direktor NVO ACDC), Ljulzjim Hakaj (predstavnik NVO REC), Marija Savić (diplomirani pravnik) i Gentiana Zeqiri (civilni aktivista) diskutovali su o izazovima i mogućnostima za poboljšanje međuetničke saradnje među mladima.



Podizanje svesti o radu PIK-a

U saradnji sa Policijskim inspektoratom Kosova (PIK), NVO ACDC je sprovedla kampanju za podizanje svesti građana o zaštiti njihovih prava i radu PIK-a. To je urađeno kroz izradu flajera, uličnu akciju i kampanju na društvenim mrežama. Flajeri sadrže korisne informacije o radu PIK-a, kao i uputstva o tome kako prijaviti nedolično ponašanje policije, a sve u cilju zaštite prava građana.

U okviru medijske kampanje, u saradnji sa Radijem Kontakt Plus, objavljen je i **PODCAST** u kojem gostuje Zoran Ristić. U ovom izdanju, pružio je dublji uvid u rad Policijskog inspektorata Kosova, posebno se fokusirajući na žalbe građana protiv policijskih snaga, uključujući specijalne jedinice na severu Kosova.



Forum za dijalog između Institucije Ombudsmana i organizacija civilnog društva



Od 20. do 22. maja, u Draču, u Albaniji, održan je seminar „Forum za dijalog između Institucije Ombudsmana i organizacija civilnog društva“. Ovaj trodnevni seminar pružio je priliku organizacijama civilnog društva i Instituciji Ombudsmana da unaprede svoje kapacitete, omogućavajući im da se angažuju u konstruktivnom dijalogu i saradnji na promociji ljudskih prava. Seminar je organizovala NVO ACDC uz podršku UNMIK-a.

Integrativna kultura za pomirenje zajednica

U okviru projekta „Integrativna kultura za pomirenje zajednica“, čiji je cilj unapređenje saradnje među mladim kulturnim aktivistima i promovisanje međusobnog povezivanja radi podsticanja pomirenja i saradnje kroz kulturu, 16. maja u PKC-u je održan koncert benda „Something Went Wrong“. Objavljen je i **PODCAST** sa Ines Aljović Mihajlović, programskom službenicom u ACDC i Ildom Krama, vokalom benda „Something Went Wrong“. Ines je govorila o samom projektu, dok je Ilda predstavila svoj bend. Pogledajte video za više informacija o ovom projektu i kako kulturne inicijative pomažu u povezivanju zajednica.



Završetak obuke mekih veština

30. maja održana je dodela sertifikata povodom završetka drugog kruga obuke za meke veštine. Ovu aktivnost je podržao GLZ.



Jačanje regionalnih veza

SRB

NVO ACDC i Međunarodni centar za ekonomiju i javne politike (MCEJP) iz Niša su potpisali Memorandum o saradnji kako bi zajednički doprineli razvoju društva kroz unapređenje javnih politika, ekonomije, ljudskih prava i vladavine prava.

ALB

ALB



Promovisanje vizne liberalizacije

U okviru projekta koji promovise viznu liberalizaciju, NVO ACDC je sproveda javne kampanje u područjima sa pretežno srpskim stanovništvom. Ovaj projekat je uključivao kampanju na društvenim mrežama i ulične akcije, a sve za cilj podizanje svesti javnosti o viznoj liberalizaciji i razmatranje onoga što ona znači za građane. Podržano od strane IOM-a.



ACDC u medijima

Dušan Radaković za TV MOST



Slobodan Stošić za Kosovo Online



Dušan Radaković za KallxoPernime



Dušan Radaković za RTK2

